個人情報保護方針 (Privacy Policy)

令和6年10月1日 公益財団法人花と緑の銀行

公益財団法人花と緑の銀行(以下「当財団」という。)は、公益目的事業を実施する法人として、個人情報の保護を社会的責任と認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

1 個人情報の取得

当財団は、個人情報の利用目的を明らかにしたうえで、適正な方法で情報を取得 します。

2 個人情報の利用

当財団が取得した個人情報は、その利用の目的の達成に必要な範囲内でのみ利用します。また、次のいずれかに該当する場合を除き、本人の同意なく第三者に提供しません。

- (1) 利用目的の達成に必要な業務を委託する場合。この場合、当財団は、適正な管理が行われるよう当該業務に携わる者を管理、監督します。
- (2) 法令等の定めに基づく場合

3 個人情報の安全対策

当財団は、個人情報の漏えい、滅失、毀損等の防止、その他個人情報の適切な管理のため、必要かつ適切な安全管理措置を講じます。

4 個人情報の開示、訂正、利用停止等

当財団が利用する個人情報について、本人から開示、訂正、利用停止等の請求、 問合せがあったときは、総務課を窓口として適切に対応します。

5 法令遵守と取組みの継続

当財団は、保有する個人情報に関して適用される法令等を遵守するとともに、本 方針を社会環境、IT環境の変化等に応じ継続的に見直し、改善に努めます。